

За прошлый финансовый год продажи серии Persona превысили 5 млн копий

В своем последнем отчете о доходах материнская компания Sega Sammy сообщила, что за последний финансовый год франшиза Persona разошлась тиражом 5,06 миллиона копий. Этот показатель, относящийся к 2023 финансовому году (с апреля 2023 по март 2024), включает как цифровые, так и физические копии игр Persona.

В отчете о прибылях и убытках также приводятся подробности о результатах других франшиз Sega: серия Sonic была продана тиражом 5,92 миллиона копий за тот же период времени. Серия Like a Dragon – включая две игры Judgment – разошлась тиражом 5,36 миллиона копий, а на последнем месте в списке основных IP Sega находится серия Total War с 1,91 миллионами проданных копий.

По слухам, компания Atlus, разрабатывающая Persona, в настоящее время работает над следующей игрой франшизы Persona. По слухам, в игре, которую называют Persona 6, в качестве основной темы будет использоваться зеленый цвет, в отличие от красного в Persona 5, желтого в 4 и синего в 3.

Также появились слухи, что Like a Dragon, Persona и Sonic станут ежегодными франшизами для Sega.